
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成２８年１０月２０日（木） １６：５５～１８：２０ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      ２２４名 

 

議事に先立ち、学生相談ネットワーク本部小佐野重利本部長、同本部精神保健支援室渡邉慶一郎准教

授が紹介され、渡邉准教授からＦＤ「学生の成長を支援する ～豊かな社会人への準備～」の講演が行

われた。 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、１０月６日および１０月２０日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、９月２７日および１０月１１日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議につ

いて、資料（総Ａ１号）（総Ｂ１号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ｂ２号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会委員長から、平成２９年度進学内定者数について、資料（教Ｂ２号）に基づき説

明があった。 

 ２）教務委員会委員長から、平成２８年度Ａセメスター定期試験の実施について、資料（教Ｂ３

号）に基づき説明があった。 

 ３）教務委員会委員長から、平成２８年度Ａセメスター成績報告について、資料（教Ｂ４号）に

基づき説明があった。 

 ４）情報基盤委員会委員長から、PROTECTED 支線を利用したプライベート VLAN の導入試験

および先般のネットワークトラブルについて、説明があった。 

 ５）入試委員会委員長から、平成２９年度大学入試センター試験の実施について、説明があった。 

 ６）学生委員会委員長から、駒場祭期間中及び前日の車両入構規制について、説明があった。 

 ７）担当研究科長補佐から、平成２８年度防災訓練の実施について、資料（経Ｂ１号）に基づき

説明があった。 

５．総合的教育改革の進捗について 

担当副研究科長から、来年度の進学選択方式について説明があり、さらに国際研修担当教員から、

国際研修の実施状況等について、説明があった。 

６．その他 

 １）担当副研究科長から、教授会開始時間の変更について、関連諸会議から対応可能との回答が

あった旨説明がり、平成２９年度から教授会開始時間を１限繰り上げ４限とすることとなっ

た旨報告があった。 

 ２）担当副研究科長から、大学院プログラムの整理について検討を重ねた結果、グローバル共生



プログラムの修士募集を今年度実施の入試を最後に停止し、同プログラムの博士募集につい

ては２年後実施の入試を最後に停止する旨報告があった。さらに、同プログラムの定員につ

いては、多文化共生・統合人間学プログラムに順次移行する旨説明があった。 

３）教務課長から、新学務システムへの移行に伴う平成 29年度Ｓセメスター開講科目のシラバス

入力および校正スケジュールの変更について説明があった。 

 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（９月１５日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行

われ、了承された。 

２．平成２９年度教養学部前期課程授業等日程について 

 担当副研究科長から、平成２９年度教養学部前期課程授業等日程について、資料（教Ｂ１号）に

基づき説明があり、了承された。 

 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 

○ 議題 

 １．次期研究科長予定者の選挙について 

 
○ 教員人事 

報   告    講 師  ２件 

報   告    准教授  １件 

提   案    准教授  １件 

報   告    教 授  １件            計 ５件 

 


